

U Zelenoj učionici Mediteranskog vrta 3.10.2022.godine, Mirko Šćepanović, predsjednik Udruženja pčelara Podgorice, je održao predavanje na temu – Podrška budućim pčelarima. Cilj predavanja je podstaći mlade ljude da se bave pčelarstvom, jednom od najplemenitijih grana poljoprivrede. Budući pčelari su dobili smjernice na koji način treba da izaberu mjesto na kome mogu podići pčelinjak, sa koliko košnica je najbolje početi, potrebna oprema, mogući problemi sa kojima se suočava pčelar i savjete kako da ih riješi.

PREDAVANJE MIRKA ŠĆEPANOVIĆA

PODRŠKA BUDUĆIM PČELARIMA



U Zelenoj učionici Mediteranskog vrta, predsjednik Udruženja pčelara Podgorica, Mirko Šćepanović održao je predavanje na temu Podrška budućim pčelarima. Osnovni cilj ove edukacije bio je motivisanje mladih ljudi da se bave pčelarstvom, jednom od najplemenitijih grana poljoprivrede. -Budući pčelar je dobio smjernice na koji način treba da izabere mjesto na kome može stacionirati pčelinjak,

sa koliko košnica je najbolje početi, koja i kakva mu je potrebna oprema, sa kojim problemima može da se suoči tokom pčelarenja i, naravno, da se upozna sa načinima kako da ih riješi. Ukoliko napravi prvi korak u ovom veoma odgovornom poslu, takođe treba da računa na ćudljivu prirodu, naporan rad i veliko zadovoljstvo koje donosi bavljenje pčelarstvom, rekao je Šćepanović koji je po završetku izlaganja sa prisutnima razmijenio mišljenja i saopštio im dragocjene informacije iz prakse i višedecenijskog druženja sa pčelama.

Inače, predavanje je realizovano u okviru projekta "Povratna sprega" koji sprovodi NVO "Udruženje biologa Crne Gore-Cellula" u saradnji sa NVO "Udruženje ljubitelja Gorice i prirode" uz finansijsku podršku Ministarstva nauke i tehnološkog razvoja.

B.K.

HOBEMBAP 2022.

Ukoliko se odluči za pčelarstvo, treba da računa na ćudljivu prirodu, naporan rad i veliko zadovoljstvo koje donosi bavljenje pčelarstvom.

Predavanje se realizuje u okviru projekta "Povratna sprega" koji realizuje NVO "Udruženje biologa Crne Gore - Cellula" u saradnji sa NVO "Udruženje ljubitelja Gorice i prirode". Finansijski ga je podržalo Ministarstvo nauke i tehnološkog razvoja.

AKTIVNOSTI NA OTKUPU MEDA

OBAVEZNA DEGUSTACIJA



PREDAVANJE MIRKA ŠČEPANOVIĆA

PODRŠKA BUĐUĆIM PČELARIMA



Na sjednici Upravnog odbora Kuće meda d.o.o. održane 27. septembra 2022. godine, UO je formirao komisiju za otkup meda koja će raditi u sastavu: Vukota Radević, predsjednik, Miloje Vujašević, član i Ivana Đuričković, član. Zadatak komisije je da radi po usvojenom Pravilniku za otkup meda. Naime, Pravilnikom je predviđeno da komisija obiđe i kontroliše u kakvim se uslovima, vrca i čuva med i da li proizvođači ispunjavaju propisane standarde o bezbjednosti hrane. Zainteresovani pčelari dostavljaju ponudu o količini meda i uzorak. Komisija se zatim sastaje, vrši degustaciju i ocjenjuje kvalitet meda prema boji, gustoci, ukusu, mirisu. Na taj način se vrši odabir medova koji mogu da idu na analizu. Poslije dostave odabranih medova Kući meda, veterinarski inspektor dolazi i uzima uzorke za analizu. Kad se analiza završi, medovi koji nijesu prošli analizu se vraćaju pčelarima. Otkupljuju se samo medovi koji dobiju pozitivno mišljenje laboratorije, objasnio je Radević. Na fotografiji je prikazana degustacija u prisustvu direktora Kuće meda, Vladimira Radulovića.

U Zelenoj učionici Mediteranskog vrta, predsjednik Udruženja pčelara Podgorica, Mirko Ščepanović održao je predavanje na temu Podrška budućim pčelarima. Osnovni cilj ove edukacije bio je motivisanje mladih ljudi da se bave pčelarstvom, jednom od najplemenitijih grana poljoprivrede.

Budući pčelar je dobio snjemice na koji način treba da izabere mjesto na kome može stacionirati pčelinjak, sa koliko košnica je najbolje početi, koja i kakva mu je potrebna oprema, sa kojim problemima može da se suoči tokom pčelarenja i, naravno, da se upozna sa načinima kako da ih riješi. Ukoliko napravi prvi korak u ovom veoma odgovornom poslu, takođe treba da računa na čudljivu prirodu, naporan rad i veliko zadovoljstvo koje donosi bavljenje pčelarstvom, rekao je Ščepanović koji je po završetku izlaganja sa prisutnima razmijenio mišljenja i saopštio im dragocjene informacije iz prakse i višedecenijskog druženja sa pčelama.

Inače, predavanje je realizovano u okviru projekta "Povratna sprega" koji sprovodi NVO "Udruženje biologa Čme Gore-Cellula" u saradnji sa NVO "Udruženje ljubitelja Gorice i prirode" uz finansijsku podršku Ministarstva nauke i tehnološkog razvoja.

B.K.